
 
Код та назва дисципліни  2-ф14-3 Соціальна робота в громаді    

Рекомендується для галузі знань2 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань       

Кафедра  

(зазначати повну назву кафедри) 

Соціології, соціальної роботи, публічного 

управління та адміністрування  

П.І.П. НПП (за можливості) професор Осетрова Оксана Олександрівна    

Рівень ВО Другий (магістерський) 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись)3 Курс: 1. Семестр: парний.    

Мова викладання Українська 

Пререквізити4 (передумови вивчення 

дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як філософія, історія 

України, всесвітня історія, історія української 

культури, загальна психологія, психологія 

особистості, самоорганізація особистості.            

Що буде вивчатися 

Сучасні підходи до розуміння громади; розробка і 

впровадження соціальних проєктів на локальному 

рівні; роль партнерства в організації соціальної 

роботи на рівні громади.                                            

Чому це цікаво/треба вивчати 

Набуття компетентностей спілкування з 

представниками професійних груп різного рівня, 

усвідомлення перспективних можливостей через 

впровадження спільної діяльності та групової 

мотивації, розвиток здатності доводити знання та 

власні висновки до фахівців та нефахівців.       

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Оцінювати соціальні наслідки політики у сфері 

прав людини, соціальної інклюзії та сталого 

розвитку суспільства; пропонувати рекомендації 

щодо забезпечення якості соціальних і медичних 

послуг та управлінських рішень; самостійно 

налагоджувати професійні взаємини із широким 

загалом.         

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність налагоджувати взаємодію державних, 

громадських і комерційних організацій на 

підґрунті соціального партнерства; здатність 

виявляти ініціативу та підприємливість; здатність 

до розроблення, апробації та втілення соціальних 

проєктів і технологій; здатність практично 

упроваджувати результати наукового пошуку.         

Інформаційне забезпечення 
Мультимедійне та програмне забезпечення, 

електронні ресурси    

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр5 60 і більше 

Мінімальна кількість здобувачів5 

(тільки для мовних, творчих дисциплін, 

за необхідності) 

– 

 
 


